

今日滨州

社会眼

滨州判决首例醉驾入刑案

惠民男子王某被判拘役两个月，并处罚金2000元，王某当庭表示不上诉

本报6月15日讯(记者 张卫建) 6月10日，惠民县人民法院以危险驾驶罪判处王某拘役两个月，并处罚金2000元。王某成为滨州市首名因为醉酒驾驶被判刑的驾驶员。

据悉，5月5日下午3点左右，王某驾驶三轮摩托车将惠民县

城某小区大门的起降杆撞坏，并与小区保安发生争执，小区保安随后报了警。民警赶到现场后，发现王某浑身酒气，有酒后驾驶嫌疑，经现场呼气式酒精测试仪检测，王某达到醉酒驾驶标准。民警将其带至医院进行抽血检测。王某的血液酒精含量

为177mg/100ml，已远远超过80mg/100ml的醉驾标准，王某当天被惠民警方刑事拘留。

据王某交代，5月5日他驾驶三轮摩托车拉完货后，就和朋友一起到饭馆去吃午饭。期间王某喝了两杯白酒，在回家时驾驶三轮摩托车撞到了小区大门的升

降杆上。

5月16日，王某被正式起诉至检察机关。5月19日，惠民县检察院以危险驾驶罪向惠民县人民法院提起公诉。5月30日，惠民县人民法院开庭对该案进行了审理，后于6月10日做出了判决。

法院审理认为，王某在道路上

醉酒驾驶机动车，其行为已经构成危险驾驶罪。鉴于其当庭自愿认罪，积极赔偿被害人经济损失，并积极缴纳罚金，依法从轻处罚。宣判后，李某当庭表示服判，不上诉。

据了解，李某成为“醉驾入刑”后滨州市因醉酒驾车受到刑事处罚的第一人。

五汽车4S店被盗25万元

盗窃团伙首犯近日归案，其他成员正在追捕

本报6月15日讯(记者 张卫建) 选择在凌晨进入汽车4S店盗窃保险柜，作案时全副武装，具有极强的反侦察能力。日前，滨城警方远赴湖南省张家界市，将涉嫌在滨州盗窃保险柜作案的犯罪团伙首犯抓获归案。

今年3月4日上午，滨城公安分局刑警二中队接连接到三家汽车4S店报案，称店内财务室的保险柜被撬，共计被盗现金10万余元，笔记本电脑两台。接到报案后，民警立即赶赴现场。经查，被盗的三家4S店都在滨城区市东办事处205国道沿线。通过视频监控，民警发现犯罪嫌疑人是一个四人团伙。据民警介绍，犯罪嫌疑人有极强的反侦察能力，作案时全部戴着头套、手套、脚套，看不清嫌疑人面目，并且现场连脚印都没有留下。

根据犯罪分子的作案手法，办案民警初步确定该团伙为流窜作案，并根据线索对案件展开侦破。就在警方紧锣密鼓地对案件展开侦破时，4月14日凌晨，市东辖区3家4S店又发生被盗案件。其中一起因为被店内工作人员及时发现没让犯罪分子得逞，另外两家被盗的4S店被盗现金近15万元。

根据现场监控及犯罪特点，警方确认3月4日与4月14日发生的



▲监控拍到的全副武装作案的犯罪嫌疑人。(图片由滨城公安分局提供)

多起保险柜被盗案件为同一团伙所为。办案民警经对高危人员分析及情报信息研判，确定湖南籍犯罪嫌疑人张某、周某等四人有重大作案嫌疑。5月21日，滨城警方刑警二中队民警赶赴湖南省进行抓捕。5月26日上午，在湖南省张家界市警方的配合下，办案民警将团伙首犯张某抓获并押解回滨州。

审讯过程中，张某态度顽横，拒不交代。民警及时调整思路，围绕嫌疑人家庭、生活习惯等制定审讯计划。6月9日晚，张某心理防线崩溃，如实交代了伙同周某等三人从湖南

先后两次窜至滨州盗窃汽车4S店保险柜，共盗走现金25万余元及笔记本电脑两台等钱物的犯罪事实。目前张某已被刑事拘留，其他在逃人员正在追捕中。

据滨城公安分局刑警二中队民警孙绍生介绍，犯罪分子之所以选择4S店进行作案，是因为4S店每天现金交易量大，同时疏于管理，给了犯罪分子可趁之机。另外，保险柜按规定应该是嵌入墙体内放置，但一些单位图省事，将保险柜直接放在墙角，这也给犯罪分子进行撬盗提供了方便。

电动车市场路面干净了

城管部门昨集中整治，店外经营少了

本报6月15日讯(见习记者 王传宝 通讯员 吴成波) 6月15日，为加强市容管理，以良好的城市环境迎接省级文明城市检查验收，市城管监察支队组织人员对黄河二路电动车市场进行了集中治理。

据了解，该电动车市场地处城区黄河二路与渤海七路交叉路口西

侧。各经营业户受利益驱动长期店外摆放、店外经营，部分商户占用城市人行道进行车辆维修及售后服务，导致行人出行受阻，形成一定的安全隐患。

记者从监察支队获悉，为解决这一突出问题，消除安全隐患，执法人员早晨6:30开始集合，赶在商户上班之前，对电动车市场各经营

业户耐心地做工作。同时帮助其对员工自用车辆进行了规范，较好地解决了电动车市场存在的市容管理问题。

同时，执法人员还对城区的早点摊位进行了治理，对黄三渤海六路口和滨医南北门摊点进行了规范。督促各早餐摊点严格经营时间，以确保方便群众的同时保证城市管理秩序。

农田里，驾驶员被紧紧卡在车内，已经昏迷。

本报6月15日讯(记者 张卫建 通讯员 张云梓)

因为速度过快，一辆轿车在行驶过程中冲出道路，飞进离公路百米开外的农田里。

司机被困车内，经民警与急救人员的救治，该司机最后脱离生命危险。

6月10日凌晨5点左右，沾化县公安局交警大队接到群众报警，称沾化下洼镇王家村的县乡路边有一辆黑色轿车冲进农田里，司机还在车里，受伤情况不明。

民警在迅速赶往现场的同时，给120急救中心拨打了救援电话。事故现场，一辆黑色轿车四轮朝上翻在距离道路大约150米的

经勘查，该事故为一起单方事故，黑色轿车因车速过快导致翻倒。民警断定出事时轿车时速至少在130公里以上。据民警介绍，在并不算宽阔的县乡路上，这么快的速度极其危险，稍有特殊情况就会发生交通事故。

民警通过邵某的手机与其家人取得了联系，询问其家属得知邵某这是要去滨州办事，可能是赶路太急而导致车速过快，从而发生了车祸。

民警协助医护人员将司机邵某抬出来送往医院，经救治，邵某脱离生命危险。

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第25位
全国第五
连续七年上榜

《今日滨州》全心全意为滨州人民服务

齐鲁晚报位列2010年世界日报发行量百强榜第25位。
人民日报连续七年位居百强，2010年位居第37位。
经过多年发展，发行量节节攀升，多次被评为。
目前在全国日报行业名列第五。
齐鲁晚报自创刊以来，经过多年的发展，
已经成为山东省发行量最大、影响最广、读者面最广的报纸。
新闻山东报业，在全国报业中名列前茅。

地址：滨州市黄河十路渤海十九路交汇处 | 咨询热线：3238386 | <http://www.qzwb.com.cn>

